
Стадото обречено на клане 
Захария 11:4-13 Така казва Господ моят Бог; Паси стадото обречено на клане, 5 

Чиито купувачи ги колят, И не считат себе си за виновни; Докато продавачите им 

казват: Благословен Господ, защото обогатях! И самите пастири ги не жалят, 6 Затова 
няма вече да пожаля жителите на тая земя, казва Господ; Но, ето, ще предам 

човеците Всеки в ръката на ближния му И в ръката на царя му; И те ще разорят 
земята, И Аз няма да ги избавя от ръката им. 7 И тъй, аз пасох обреченото на клане 

стадо, наистина най-бедното от всички стада! Още си взех две тояги; едната 
нарекох Благост, а другата нарекох Връзки; и пасох стадото. 8 И изтребих трима 

пастири в един месец, понеже душата ми се отегчи от тях, а и тяхната душа се отврати 
от мене. 9 После рекох: Няма да ви паса; което умира нека умира, и което загива 

нека загива, а останалите нека ядат всеки месото на ближния си. 10 И като взех 
тоягата си Благост пресякох я, за да унищожа завета, който бях направил с 

всичките племена. 11 И в същия ден, когато биде пресечена, бедните от 
стадото, които внимаваха на мене, познаха наистина, че това бе Господното 

слово. 12 Тогава рекох: Ако ви се види добро, дайте ми заплатата ми, но ако не, 
недейте. И тъй, тъй ми претеглиха за заплата тридесет сребърника. 13 И Господ ми 

рече: Хвърли ги на грънчаря, - хубавата цена, с която бях оценен от тях! И взех 

тридесетте сребърника и ги хвърлих в Господния дом на грънчаря. 
 

Исая 53:8  Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род разсъждаваше, 

Че биде отсечен отсред земята на живите Поради престъплението на Моите люде, 
върху които трябваше да падне ударът? 
 

1 Царе 19:18  Оставил съм Си, обаче, в Израиля седем хиляди души, всички ония, 
които не са преклонили колена пред Ваала, и всички, чиито уста не са го целували. 
 

Псалм 8:2  Из устата на младенците и сучещите Укрепил си сила поради противниците 
Си, За да накараш да млъкне врагът и отмъстителят. 
 

Йоан 3:5  Исус отговори: Истина, истина ти казвам, ако се не роди някой от вода 
и Дух, не може да влезе в Божието царство. 
 

Йоан 4:10  Исус в отговор - каза: Ако би знаела Божия дар, и Кой е Онзи, Който 

ти казва: Дай Ми да пия, ти би поискала от Него и Той би ти дал жива вода? 
 

Амос 9:8-12  Ето, очите на Господа Иеова са върху грешното царство, И ще го погубя 

от лицето на света; Само че няма да погубя съвсем Якововия дом, казва 
Господ.  9  Защото, ето, аз ще заповядам, И ще пресея Израилевия дом между 

всичките народи както се пресява житото в решетото; Обаче ни най-малко зърно 
няма да падне на земята.  10  От мене ще измрат всичките грешници между 

людете ми, Които казват - Това зло няма да стигне до нас, Нито ще ни предвари.  11  В 
оня ден ще въздигна падналата Давидова скиния, И ще заградя проломите й; Ще 

въздигна развалините й, И ще я съградя пак както в древните дни,  12  За да 
завладеят останалите от Едом и всичките народи, които се наричаха с името ми, Казва 

Господ, който прави това. 
 

Лука 12:32  Не бой се, малко стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде 

царството.(Да живеете в него) Днес ти чакаш ли пресяването да свърши? Пример: оцелелите от холокоста Исус казва на 

самарянката, че е дошъл да и даде от живата вода. Не, защото тя заслужава, а защото той затова е дошъл. Господ пресява 6 
хил години за да царува с тези които той е изкупил. 


